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Ruckes 90
41238 Mönchengladbach
Bewerbung um die Stelle als Teamleitung Supply-Chain-Controlling
Sehr geehrte Damen und Herren,
durch die Jobbörse www.indeed.com bin ich auf diese vakante Position als Teamleitung Supply-Chain-Controlling aufmerksam geworden, die wie maßgeschneidert für mich ist. Für die von Ihnen ausgeschriebene Position interessiere ich mich aus zwei Gründen sehr. Zum einen werden mir meine gewonnen Expertenkenntnisse aus den letzten 8 Jahren als Controller respektive stellvertretender Abteilungsleiter/ Projektleiter im ThyssenKrupp Konzern im Zusammenhang mit der stetigen Weiterentwicklung bzw. Verbesserung von Prozessen, der Führung des SCC-Teams der Valensina-Gruppe und zum anderen mein Know How als Controller mit VBA-Programmierkenntnissen / BI Erfahrungen u.a. bei der Weiterentwicklung respektive Optimierung des Fachbereichs bei komplexeren Kalkulationen sowie Definierung von BI Cubes helfen, Ihre Erwartungen zumindest voll zu erfüllen. Zum anderen sehe ich in der gestellten Aufgabe eine gute Chance, mein berufliches Profil in Ihrem Unternehmen weiter zu vervollkommnen.

In meiner aktuellen Position führe ich projektleitend ein neues SAP Template (PP für Produktionsplanung) ein mit dem eine Kostenträgerrechnung in den Niederlassungen eingeführt wird. In diesem Kontext analysiere ich auch die Prozesse des jeweiligen Werkes und gebe Handlungsoptionen/-empfehlungen ab, die nachhaltig ergebniswirksam sind. Die Durchführung von Workshops und Schulung der Verantwortlichen Vorort in den Werken im Rahmen der Einführung der Kostenträgerrechnung, wie auch Schulungen von Vertriebs- und Logistikleitern zu FI/ CO bzw. COPA Themen, wie z.B. Abgrenzungen, Kostenanalysen, Werteflüssen etc. gehören ebenfalls zu meinem Aufgabengebiet. Zudem verantworte ich das Stammdatencustomizing für SAP PP und COPA (Kostenstellen-/Proficenteranlage, Zyklenanpassung/-anlage, Pflege von Tarifen, Maschinen/Arbeitsplätzen etc.) sowie das Erstellen von eigenen Berichten/Queries anhand der in SAP hinterlegten Tabellen mit Massendaten. Die Koordinierung, Erarbeitung und Überwachung von Budgets/Forecasts, wie auch die Beratung und Betreuung der Fachbereiche hinsichtlich betriebs- und finanzwirtschaftlicher Fragestellungen gehören zu meinen Aufgaben. Zudem führe ich ein Projekt für die Harmonisierung von Handlings- und Anarbeitungskosten, da das Unternehmen Ende 2014 aus vier Konzerngesellschaften die größte Konzerngesellschaft geschaffen hat und ein erhöhter Harmonisierungbedarf besteht.  Das Monitoring von Kostenoptimierungsmaßnahmen habe ich sowohl im Rahmen der Erstellung von der Balance Scorecard mit dazu gehörenden Reportings als auch bei der Programmierung eines makrogesteuerten Produktkostenkalkulationstools umfangreich betrieben. In der Zeit von November 2012 bis Ende Mai 2013 habe ich für den Vertrieb der ThyssenKrupp Automotive Systems GmbH ein neues makrogesteuertes Produktkostenkalkulationsprogramm namens Calpas entwickelt. Darin werden sämtliche Kostenblöcke kalkuliert sowie eine Gewinn- und Verlustrechnung, Kostenträgerstückrechnung und eine Wirtschaftlichkeitsrechnung ausgewiesen. In Summe habe ich durch genauere Berechnungen und Ausmerzung früherer Kalkulations-fehlerquellen eine Kostenreduzierung im einstelligen Millionenbereich pro Angebotskalkulation/Werk erzielen können. In diesem Kontext habe ich seinerzeit für 2 neue Werke, die in Ungarn und Mexico errichtet worden sind, sämtliche Investitions- und Wirtschaftlichkeitsanalysen erstellt und im Nachgang weiter betreut. Bei Thyssenkrupp Stahlkontor habe ich ebenfalls für die Errichtung eines Werkes in Krefeld sämtliche Investitions- und Wirtschaftlichkeitsrechnungen vorgenommen. Darüber hinaus habe ich diverse Investitionsanträge/-kalkulationen erstellt und dokumentiert. Etwaige Ad-hoc Anfragen aber auch die Aufbereitung von Entscheidungsvorlagen für das Top Management gehörten zu meinem Aufgabenspektrum. Deshalb sehe ich mich für die von Ihnen ausgeschriebene vakante Position gut gewappnet.  
Ein Höchstmaß an Flexibilität, Leistungsbereitschaft, analytischem Denkvermögen und Verhandlungsgeschick zeichnen mich aus. Die Flexibilität sowie die dazugehörige Leistungsbereitschaft stellte ich in diversen Projekten unter Beweis. Das analytische Denkvermögen kam u.a. bei diversen Meetings in diesem Kontext zum Tragen. 
Dabei wurden die bereits vorhandenen und neu angedachten Kennzahlen hinsichtlich ihrer Interpretierbarkeit und ihrem Nutzen gemeinsam eruiert. Das Verhandlungsgeschick war für die Betreuung von Tankstellenpartnern unabdingbar und ist im beigefügten Arbeitszeugnis der Deutschen BP AG ausführlich dokumentiert und bewertet.

Meine Gehaltsvorstellung liegt bei einem Brutto-Jahresgehalt im Bereich von 93.400 Euro. Aufgrund von Rationalisierungsmaßnahmen wird mein Bereich im Konzern aufgelöst und mein Arbeitsverhältnis endet zum 30.06.2021. Daher stehe ich Ihnen ab dem 01.07.2021 zur Verfügung.
Gerne würde ich in einem persönlichen Gespräch meine weiteren fachlichen und sozialen Kompetenzen besprechen. Ich freue mich auf eine Einladung und verbleibe 

mit freundlichen Grüßen
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