Jürgen Beyers Burgfreiheit 112 41199 Mönchengladbach

Lebenslauf


Ich wurde am 21.08.1969 als viertes Kind geboren, meine Mutter Annemarie Hasslauer, Vater Winfried Hasslauer.
Nach dem ich die Hauptschule mit mittlerer Reife 1988 abgeschlossen habe, fing ich eine Ausbildung im Bäcker Handwerk an, die ich 1991 abschloss.

 Ende 1991 wurde ich zum Wehrdienst eingezogen machte meine Grundausbildung in Würzburg im Sanitätsdienst. Ich habe mich  für 4,5 Jahre als Zeitsoldat verpflichtet, da habe ich  eine Ausbildung zum Krankenpfleger und Sanitäter absolviert, meine Hauptaufgabe war die Organisation der Erstuntersuchung sowie die Ausbildung  zum Ersthelfer bei den Rekruten.

Als 1996 meine Zeit um war, habe ich mich Beruflich erst mal neu orientiert.
Ich sammelte Berufserfahrung  in verschiedenen Bereichen, Verkauf, Sicherheit, Gesundheit, Handwerk, Logistik. Da ich keine feste Bindung hatte konnte ich in einigen Städten und Unternehmen, die unterschiedlichsten Erfahrungen sammeln.

Anfang 2000 fing ich bei den privaten Brief-zustelle der Firma cbs in Mönchengladbach an und konnte da meine Talent in Organisation und Orientierung unter Beweis stellen. Nachdem die Firma ende 2007 verkauft wurde verließ ich sie und habe dann bis 2012 wieder als Bäcker gearbeitet.

Januar 2012 fing ich bei dem Unternehmen Fiege Esprit in Güdderath an, dort habe ich anfangs in jeden Bereich gearbeitet  und bei Entwicklung der Arbeitsabläufe mitgewirkt, das anlernen von Neuen Kollegen und Arbeitsanweisungen erstellen,gehörten auch zu meinen Aufgaben, meine Postion war Schichtleiter,
   Nach Go live blieb ich Erstmal im Warenausgang,wechselte 2017 ins Breitganglager.
 War auch im  Wirtschaftsausschuss  sowie Ersthelfer und Brandschutzhelfer .
Ende 2020 Verlies ich die Firma bedingt durch Corona.
Da ich eine Ausbildung im Gesundheitswesen habe, fing ich im März 2021 in ein Testcenter  und leiste so meinen Beitrag zu Bekämpfung der Pandemie bei bis heute. Ich bin verheirate und habe ein Kind im Alte von 2 Jahren.

Ich bin lernfähig, anpassungsfähig, flexibel, aufgeschlossen.



Jürgen Beyers
