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Bewerbung auf die Stelle als IT-Mitarbeiter in Vollzeit

Sehr geehrte Damen und Herren,
über ihre Website bin ich auf die offene Stelle als IT-Mitarbeiter aufmerksam geworden. Ich mache eine Ausbildung zum Kaufmann für Digitalisierungsmanagement (vormals Informatikkaufmann), die ich Anfang Juli mit Erfolg abschließen werde. Ab dem 05.07.2021 wäre ich verfügbar. 
Ich interessiere mich schon seit meiner Kindheit für die Informationstechnik. Über die Jahre habe ich mir auf diesem Gebiet ein großes Fachwissen aufgebaut, dass ich nun sinnvoll einsetzen möchte. Um mich beruflich weiterzuentwickeln, suche ich jetzt nach einer neuen Herausforderung. Die Valensina GmbH scheint mir dafür außerordentlich gut geeignet zu sein, denn ich würde gerne Teil eines motivierten Teams sein.
Im Jahr 2019 absolvierte ich im Rahmen meiner Ausbildung ein 10-monatiges Praktikum in einem IT-Dienstleistungsunternehmen in Hagen. Dort arbeitete ich hauptsächlich mit Microsoft-Office und erstellte zum Beispiel Rechnungen für Kunden. Außerdem schrieb ich einige VBA-Programme für Excel. Zuletzt war ich im IT-Service meiner Ausbildungsstätte eingesetzt. Zu meinen Aufgaben dort gehörte es, Anwender bei ihren IT-Problemen zu unterstützen. 
Mit viel Freude arbeite ich mich in neue Themengebiete ein. Ich arbeite sorgfältig, organisiert und lösungsorientiert. Darum gelte ich unter Kollegen und Vorgesetzten als verlässlicher Partner. Darüber hinaus besitze ich ein freundliches Wesen. Mit meiner Ausbildung und der bereits gesammelten Erfahrung bin ich der ideale Kandidat für diese Stelle.

Ich freue mich darauf, sie in einem persönlichen Gespräch kennen zu lernen.

Freundliche Grüße
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